让青春自信绽放

-漯河五高初中部第二届文化艺术节侧记



□文/图 本报记者 吴艳敏

歌声从这里传出, 音符从这 里飘扬,青春从这里激荡,梦想 从这里起航。5月17日晚上6点 半,漯河五高初中部第二届校园 文化艺术节文艺会演在全体师生 的倒计时中拉开了帷幕。

三个篇章 展现青春的力量

本次文艺会演共分为三个篇 章:新・绿、奔・跑、远・翔。 悠扬的歌声,优美的舞蹈,动听 的乐曲。学生们怀着激情与梦 想,在艺术节的舞台上,释放青 春的力量。

在曼妙的舞蹈《路漫漫》拉 开了艺术节文艺会演的序幕; 相声《吹牛》和《我是谁》的 演员表现力极强, 引得喝彩声 不断;八(9)班同学倾情演绎 的《五四运动》让同学们激起 了天下兴亡、匹夫有责的爱国 情怀; 吉他架子鼓合奏《都选 C》动感十足, 画面震撼; 朗 诵《美哉,传统文化;壮哉, 华夏儿女》和《从军行·烽火 照西京》,铿锵有力,感染力 强,充分展示了传统文化教 育的累累硕果;演绎拉丁舞 的两位同学精湛的舞姿技惊 四座

整个晚会共持续两个半小 时,在一场充满活力的舞蹈《青 春飞扬》后,全体师生起立,共 唱《强国一代有我在》,在响彻 校园的歌声中, 漯河五高初中部 第二届校园文化艺术节文艺会演 圆满落幕。

文化艺术节 为学生提供大舞台

"学校的文化艺术节让我更 好地展现了自己。我在主席台上 展现自己的时候,感觉大家看着 我的眼神里都是满满的肯定。 七(6) 班的韩正林说。

该校的相关负责人表示,这 是学校的第二届文化艺术节,在 海选的时候, 共有90多个节目。 通过学校专业老师和相关领导最 后定夺,在这次文化艺术节上共 有三个篇章、28个节目出演。除 了文艺演出以外,这次文化艺术 节还有绘画、书法、作文等展

"在海选的时候,有的班级 里的学生自发组织准备节目。通 过课余时间, 找专业的老师指 导,有的家长也志愿帮助学生们 指导彩排。校园文化艺术节,为 每位同学提供了一个展示艺术才 华的大舞台,在丰富学生校园文 化生活的同时, 营造浓厚的校园 艺术氛围, 让更多漯河五高初中 部学生在感受美、表现美、鉴赏 美、创造美的过程中提高创新精 神、实践能力、审美能力。"该 校相关负责人说。

随后,该校相关负责人表 示,艺术的脚步无止境,艺术的 空间无界限, 漯河五高初中部有 着许多创造"美"的教师,更有 着许多追逐"美"的学生。每个 学生和老师要秉承"健全人格 止 于至善"的校训,让校园处处充 满着快乐。

小手拉大手 文明一起走

郾城区城关镇东街小学开办文明课堂



家长和老师一起进行文明宣誓。

本报讯(记者 于文博)5月 17日, 郾城区城关镇东街小学 举办了文明课堂开班仪式。 仪式上,该校向家长发出了 "小手拉大手 文明一起走" 的文明倡议,千余名家长和 老师一起进行了践行文明的

当天上午, 开班仪式在学 生们的琅琅读书声中正式开 始,当《少年中国说》的读书 声响起时,许多家长跟着朗读 起来。随后,学生代表朗读了 文明倡议书,希望家长们能和

本报记者 于文博 摄

全体师生一起,从小事做起, 从点滴做起,提升文明素养。 倡议书得到了家长们的积极响 应,大家纷纷宣誓将用实际行 动践行文明,给孩子们做好榜

据了解,本次文明课堂开 班后, 东街小学将定期为家 长们授课,提升家长的教育 水平和文明素质。平日生活 中,老师也将通过各种途径和 家长沟通,随时普及文明知 识。东街小学的领导表示: "开办文明课堂,主要是希望家 校合作,共同努力,促使学 生、家长、老师的文明素养进 一步提升,为我市的创文工作增光添彩。"

"今天参加了文明课堂的开 班仪式, 我对文明的意识又提 升了一些。以后,我会文明出 文明就餐、文明旅游等, 从小事做起,争当文明家长, 做好孩子的文明教育。 在现 场, 王先生作为家长代表, 表 明了他践行文明的决心。



教育监督热线

5673776 13303958277

- ◆政策信息 ◆教育视窗◆投诉建议
- ◆违规举报

微信公众平台

第五中学 "不忘初心 立德树人" 师德演讲比赛



为培养教师爱岗敬业师德风范,5月17日,漯河五中 举行了2018年"不忘初心 立德树人"师德演讲比赛。

本报记者 李林润 摄

源汇区实验中学

开展法制教育活动

本报讯 (记者 潘丽亚) 为保护学生的身心健康, 加强对他们的法制教育, 强化其法律意识,5月18 日,源汇区实验中学邀请 了源汇区法院法官刘亚伟、 徐蓓,源汇区司法局孙彩 云、郭夏钰给部分学生和 家长及老师做了以"预防 校园暴力 共创和谐校园" 为主题的讲座,为大家上 了一堂生动的法制教育课。

刘彩云法官讲述了目前 青少年身上可能出现的不良 行为——迟到、旷课、说脏 话、打架斗殴、强行向他人 索要财物等等,严重不良行 为的发展延伸就是犯罪,已 满14周岁不满16周岁的, 犯罪了是要负刑事责任的。 她结合实际生活中的案例,

给大家做了深刻的解释,教 育学生不要脑子一热,不顾 一切,到时间给自己、给他 人、给家庭都带来沉重的伤

徐蓓法官针对家长做了 讲解:加强家庭教育是每一 个做父母的职责,家长应时 刻注意自己的言行,给孩子 做好榜样。家长平时要多关 注孩子的学习、生活和成 长,努力做到多一点交流、 多一份关爱、多一些理解和 宽容。孩子回家的时间,要 认真倾听孩子的心声, 调解 孩子与同学、亲人、朋友之 间的各种矛盾纠纷。要及时 发现矛盾苗头,尽力化解并 妥善处理孩子与他人之间的 矛盾纠纷, 防止激化矛盾, 造成不可挽回的后果。



为培养学生良好的书写习惯,提高学生的书写能力,5 月16至17日,源汇区许慎小学举行了"规范写字 写漂亮 字"写字比赛。 本报记者 姚晓晓 摄